[bookmark: _GoBack]اوجد مركبة التذبذب للسلسلة الزمنية التالية اذا كان طول المعدلات المتحركة 4:
	السنة
	1420
	1421
	1422
	1423
	1424
	1425
	1426
	1427
	1428
	1429

	المشاهدة
	5
	7
	3
	9
	10
	4
	2
	8
	11
	4




الصف الاول : السلسلة الزمنية 
الصف الثاني : المعدلات المتحركة ( 4) 
الصف الثالث : المعدلات المتحركة المركزية ( 2 ) 
الصف الرابع : مركبة التذبذب 
( كتبتها كذا لعدم توفر المكان في الصفحة )  

5         7               3              9               10               4              2                  8                  11           4
6            7.25           6.5            6.25              6              6.25              6.25


6.625       6.875        6.375         6.125        6.125              6.25
- 3.625         2.125        3.625       - 2.125      - 4.125           1.75



سلسلة المعدلات المتحركة بطول ( 4 ) : 

4 + 11 + 8 + 2 / 4  = 6.25
11+8+2+4 / 4 = 6.25
8+2+4+10 / 4 = 6
2+4+10+9 / 4 = 6.25
4+10+9+3 / 4 = 6.5
10+9+3+7 / 4 = 7.25
9+3+7+5 / 4 = 6
المعدلات المتحركة بطول ( 2 ) : 
6.25 + 6.25 / 2 = 6.25
6.25 + 6 / 2 = 6.125
6+6.25 / 2 = 6.125
6.25 + 6.5 / 2 = 6.375
6.5 + 7.25 / 2 = 6.875
7.25 + 6 / 2 = 6.625

مركبة التذبذب : 

8 – 6.25 = 1.75
2 – 6.125 =  - 4.125
4 – 6.125 = - 2.125
10 –  6.375 = 3.625
9 – 6.865 = 2.125
3 -  6.625 = - 3.625



